

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

习近平在视察武警第二机动总队时强调

全面加强练兵备战 全面提高履行使命任务能力

新华社福州3月26日电（记者李宣良、刘新）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到武警第二机动总队视察。他强调，武警机动总队是武警部队机动作战的重要力量，使命光荣，责任重大。要贯彻新时代党的强

军思想，贯彻新时代军事战略方针，抓好常态化疫情防控，全面加强练兵备战，全面提高履行使命任务能力，奋力开创部队建设新局面，以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。

三月的八闽大地，山清水秀，春意盎然。上午10时15分许，习近平来到武警第二机动总队。武警第二机动总队是在深化国防和军队改革中调整组建的，近年来出色完成一系列急难险重任务。习近平对练兵备战高度重视，他一下车就察看部队训练情况。（下转第四版）

2021年3月27日 星期六 辛丑年二月十五
中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
国内统一连续出版物号 CN41-0005 第12607期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版

周斌在为全市政法队伍讲教育整顿专题党课时强调

提高政治站位 投身教育整顿 锻造新时代护航高质量发展政法铁军

本报讯（记者孙鹏飞）3月26日，市委书记周斌为全市政法队伍讲教育整顿专题党课，深入分析政法队伍思想认识上的四个误区，帮助大家打开“心结”，解决问题，希望大家积极主动组织好、参与好教育整顿，锻造新时代护航高质量发展政法铁军，推进政法事业不断创新发展。

关于如何提升对教育整顿的思想认识，周斌指出，要观大势，提高政治判断力，深刻认识各类腐败问题特别是司法腐败的政治本质和政治危害，有效抵御风险挑战。要识大局，提高政治领悟力，牢牢把握政法队伍教育整顿的总要求、目标任务、环节举措、

政策策略，坚决做到“两个维护”。要守纪律，提高政治执行力，围绕“五个过硬”要求，突出“四项任务”，抓好“三个环节”，认认真真参加学习教育、检视自身问题、整治顽瘴痼疾。

关于如何积极投身教育整顿，周斌指出，要充分认识“大贪”“小腐”都是危害党的健康肌体、损害党的生命力和战斗力的毒瘤，都必须坚决清除。要充分认识党中央“老虎”“苍蝇”一起打的定力和韧劲，把思想摆进去，把自己摆进去，把工作摆进去，把问题摆进去，解决彻底。要充分认识到与反腐败斗争的复杂性，经常算算政治账、经济账、亲情账、家庭账、名誉账、自由账、健康

账，守好拒腐防变的思想防线。

关于如何科学推进教育整顿，周斌强调，要正确认识教育和整顿的关系，通过开展教育激发忠诚担当、崇德尚廉、争先创优的内生动力，激励有问题的干警认真自查、主动坦白、改过自新，通过整顿强化高压震慑，清除那些不悔改、不收敛、不收手的害群之马。要正确认识主流和个别的关系，政法队伍的主流是好的，是值得信任、有坚强战斗力的队伍，开展教育整顿就是要让我们这支队伍肌体更健康、正气更充盈、形象更威武。要正确认识严管和厚爱的关系，深刻理解和组织的严管是对自己最大的关爱、保护。

关于如何统筹做好教育整顿和业务工作，周斌强调，要教育引导广大干警深刻认识到开展教育整顿是政法系统一场刮骨疗毒式的自我革命、激浊扬清的“延安整风”、铸魂扬威的主题教育，辩证地看待“工学矛盾”，处理好眼前和长远的关系，以更加积极主动的心态投身教育整顿。要结合实际统筹安排教育整顿和业务工作，坚决防止形式主义，以实实在在的工作业绩检验教育整顿成效。

省政法队伍教育整顿第四驻点指导组副组长潘家玲，市领导邓志辉、刘江、王辉、侯民义出席。

本报讯（记者孙鹏飞）为扎实推进全市政法队伍教育整顿，激励引领政法干警忠诚履职、为民服务、担当作为，3月26日，我市举行政法英模先进事迹报告会。市委书记周斌会见报告团成员；市委常委、政法委书记邓志辉，市人民检察院检察长侯民义出席报告会。

周斌与报告团成员亲切握手，对大家为建设平安鹰城、维护社会和谐稳定付出的心血汗水给予充分肯定，希望各位英模倍加珍惜荣誉，始终保持英雄本色，努力在各自岗位上再立新功，同时积极投身政法队伍教育整顿，发挥好示范引领作用。他强调，全市广大政法干警要以身边英模为榜样，认真学习英模的感人事迹和崇高品质，牢记为民宗旨，强化使命担当，推进党史学习教育和政法队伍教育整顿走深走实，以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风做好政法各项工作，不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

近年来，在市委、市政府的坚强领导下，政法干警无私无畏、顽强拼搏，为维护国家安全和稳定、维护社会公平正义、保障人民安居乐业作出了重要贡献，我市涌现出了一大批政治坚定、执法为民、敢于担当、勇于奉献的先进人物。为大力弘扬英模精神，推动教育整顿往深里走、往心里走、往实里走，政法队伍教育整顿领导小组在全市政法系统筛选优秀代表组成了政法英模事迹报告团。

报告会上，市公安局湛河分局副局长刘成武、湛河区人民检察院检委会专职委员郭丽娜、汝州市司法局小屯司法所所长何莹莹、市中级人民法院刑一庭法官张顺强、市公安局特警支队特战队队长李建敏、市中级人民法院民一庭副庭长谢小丽、郟县人民检察院干警朱国强等7名政法战线上的英模，分别用朴实的语言、真挚的感情，讲述了在各自岗位上履职尽责、服务人民的感人事迹。

现场聆听报告的政法干警纷纷表示，在今后的工作中主动向英模学习，切实提高政治站位，积极投身教育整顿，不断提升履职能力，努力做党和人民信得过、靠得住、能放心的忠诚卫士，为建设全国转型发展示范市、争当中原更加出彩样板区作出新的更大贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。

全市政法英模先进事迹报告会举行

周斌会见报告团成员

焦唐高速汝州至方城段开工

张雷明下达开工令

本报讯（记者王民峰）3月26日上午，焦唐高速汝州至方城段开工仪式在鲁山县辛集乡郝村举行。

市长张雷明出席并下达开工令；市人大常委会副主任张荣海，副市长赵军、刘江，市政协副主席杨英锋，南阳市政协副主席李德成和参建单位负责同志出席开工仪式。

焦唐高速汝州至方城段，是我市2021年交通基础设施建设投资规模最大的项目，也是“十四五”时期首批在平宛两地同步落地实施的高速公路建设项目。项目建成后，将成为豫西南山区新的快速通道，进一步加速沿线地区人员资金等要素流动，密切平宛两地的经济文化交流，对完善区域路网结构、激发县域经济活力、推动豫西南山区高质量发展具有重要作用。

该项目路线起于汝州市小屯镇南，起点与宁洛高速交叉，接汝洛高速终点，向南穿越汝州、宝丰、石龙区、鲁山、叶县、方城6个县（市、区），终点止于南阳市方城县清河乡北，全长100余公里，建设工期36个月。我市境内设置5处服务型互通立交出入口，设鲁山东服务区1处。

刘江代表平顶山市政府对项目的开工表示热烈祝贺。他指出，全市各级各相关单位要牢固树立服务意识，抓紧做好政务服务、征地拆迁、协调保障等工作，及时协调解决项目推进过程中的困难和问题，为项目建设营造良好环境。各参建单位要坚持科学施工、安全施工、绿色施工，在做好疫情防控的同时，高质量推进工程建设，努力把焦唐高速项目建设成人民满意的精品工程、示范工程、放心工程、绿色工程、科技工程和智慧工程。相信在平顶山、南阳两市的共同努力下，在各参建单位的密切配合下，我们一定能够在省加快高速公路建设的前进步伐中，合力跑出平宛共建新速度、共创平宛合作新模式，将焦唐高速打造成为全省高速公路建设的新标杆，成为平宛两地携手发展的友谊之路、惠民之路、共赢之路。



智能改造助力提质降耗

3月25日，工人在车间内操作结构件焊接机器人工作

平顶山平煤机煤研机械装备有限公司位于郟县产业集聚区，主要生产矿用液压支架。结构件焊接机器人工作站由该公司与山东奥太电气有限公司合作研发，是该公司智能焊接机器人柔性生产线

的重要组成部分。该工作站采用六轴机械手臂附加第七轴轨道，可自定义焊接参数，并拥有自主研发的焊丝接触式高压寻位技术，具有焊接范围大、无死角、焊枪寿命长等优点，设备整体性能高于同类产品水平，可在提升焊接作业质量的同时显著降低综合生产成本。本报记者 王尧 摄

我市推进全人群新冠病毒疫苗免费接种

18岁以上我市籍居民和非我市籍但在我市居住的人员可接种，包括60岁以上身体条件较好的老年人

本报讯（记者王民峰）3月25日，市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室发布2021年1号公告。公告指出，为认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，提高人群接种率，有效降低新冠病毒传播风险，保障人民生命安全和身体健康，市疫情防控指挥部决定推进全人群新冠病毒疫苗免费接种。

接种新冠病毒疫苗是预防控制新冠肺炎疫情传播最有效、最经济、最快速、最便捷的手段。我国使用的新冠病毒疫苗已在国内外接种过亿剂次，疫苗安全有效。为此，市疫情防控指挥部倡议，全市广大居民特别是广大党员、干部要积极主动接种新冠病毒疫苗，为筑牢免疫屏障、巩固和扩大疫情防控成果、维护经济社会发展共同努力。

新冠病毒疫苗接种对象为：没有接种禁忌症且知情、同意、自愿，年龄在18岁以上且我市籍居民和非我市籍但在我市居住的人员，包括身体条件较好的60岁以上老年人。需要提醒的是，对疫苗或疫苗成分过敏者、患急性疾病者、处于慢性疾病的急性发作期者、正在发热者、妊娠期妇女等人群不宜接种。

新冠病毒疫苗由各单位、各乡（镇、街道）统一组织预约。工作人员≥200人的单位（包括各类机关企事业单位及私企、外企等），汇总本单位接种人员名单后，与所在县（市、区）疫情防控指挥部指定的经办机构预约接种事宜；工作人员<200人的单位，汇总本单位接种人员名单后，报所在乡

（镇、街道），由乡（镇、街道）汇总报所在县（市、区）疫情防控指挥部指定的经办机构预约接种事宜；无工作单位或者工作单位不在我市的市民，以及非我市户籍但自愿在我市接种的人员，可到户籍地或者居住地所在村（社区）登记，村（社区）汇总报乡（镇、街道），由乡（镇、街道）报所在县（市、区）疫情防控指挥部指定的经办机构预约接种事宜。村（社区）的地址、联系方式请关注各地张贴的海报、公告。

公告指出，新冠病毒疫苗采购供应需要一定时间，各单位、广大市民可提前预约登记，疫苗到货后，各县（市、区）新冠病毒疫苗预约接种经办机构将按照“先预约、先接种，分时段接种、错峰接种”的原则安排接种事宜。



建设高标准厂区

3月25日，施工人员在加紧建设河南神马印染有限公司年产8万吨化纤印染项目。该项目是中国尼龙城实施“全产业链”发展战略，打造尼龙原材料、切片、纺丝、织造、印染、服装等全产业链条中的关键环节和重点项目，占地66亩，总投资26亿元，建设年产8万吨化纤印染中心厂房、仓库、公用工程及污水处理等设施。项目去年8月开工建设，今年4月具备设备安装条件，计划今年11月试生产。本报记者 牛智广 摄



郟县两个PPP项目成功签约

本报讯（记者张鸿雨）3月26日上午，郟县城区生态水系建设和中兴路公园两个PPP项目在该县融媒体中心会议室成功签约。

生态水系建设项目西起青龙湖，东至双庙河，总长12公里，面积约85公顷，包含河道工程、绿地景观工程、便民设施工程等，建设工期两年。该项目估算总投资171594.49万元。

中兴路公园位于中兴路和东坡路交叉口处，西北是居民区，东至东坡路，西南护

城河，东西宽约280米，南北长约440米，占地面积100113.83平方米。该项目主要包含公园水系、公园内周边配套道路、护城河景观带建设、郟县第一污水处理厂与湖区对接工程、地下廊道建设等。项目建设期两年。

近年来，郟县县委、县政府抓住全省首批百城建设提质试点县机遇，谋划了“五大体系、十大工程”。当天签约的两个项目是郟县谋划的百城建设提质工程中的龙头项目。

董周乡以花为媒推动产业发展

把“规模优势”转化为“品牌优势”

本报讯（记者常洪涛）3月23日下午，鲁山县董周乡蔡庄村村民雷献超在开满梨花的梨树下忙着除草。“我家果园种有梨树、樱桃树、桃树，水果能从5月份一直卖到10月份。”他说。

雷献超的果园占地50亩，在该乡五里岭酥梨产业园区属于种植大户。近日，因为“鲁山县首届酥梨文化节”在董周乡举办，雷献超还要到五里岭帮助维持秩序，疏导游客和车辆。“来的游客真不少。有的游客还问我要联系方式，准备8月份再来买酥梨。”雷献超高兴地说。

“举办酥梨文化节是为了宣传推介五里岭酥梨品牌。我们以花为媒、以节会友，把

这一富民产业做大做强，巩固脱贫攻坚成果，助力乡村振兴，为全年工作开好局起好步。”董周乡党委书记郭超说。

五里岭位于昭平台水库东侧，242省道穿岭而过。20年前，五里岭还是个贫瘠的小丘陵。从上世纪90年代初开始，按照全县荒山开发的布局，在董周乡党委、政府的组织下，部分群众开始恢复林果种植。目前，全乡林果种植面积达5.6万亩，涵盖品种30余个，并建成五里岭酥梨产业园区。

近年来，该乡重点打造酥梨产业品牌，丰富酥梨产品体系，厚植产业历史文化内涵，努力把酥梨产业的“规模优势”转化为“品牌优势”“品质优势”“品种优势”，提升产

业发展水平，促进群众增收。

去年以来，为提升产品附加值、延伸产业链条、稳定群众增收渠道，该乡按照“生态化、特色化、规模化、品牌化”的发展思路，开展了品牌注册、地理标志认证、环境治理、路域净化等工作。目前，该乡已建成酥梨产业文化交流中心，设计了品牌形象和配套应用方案，统一了酥梨产品销售模式。

如今的五里岭，每年春季鲜花朵朵，成了名副其实的“花果山”。

与此同时，董周乡按照“一产一业、一村一品”的特色产业发展要求，结合传统优势，构建了“南有小集香菇、北有沈沟红薯、东有尹庄苗木、西有富硒酥梨、中有乡村旅

游”的发展模式。其中，香菇种植产业辐射带动15个村，年产值2.7亿元，带动350户群众脱贫，户均增收1万元；苗木花卉产业带动12个村，年产值8000万元，带动150户群众脱贫，户均增收0.8万元；红薯种植面积达4000余亩，年产值800万元，带动356户群众脱贫，户均增收0.7万元；林丰庄园（3A农业观光旅游区）集现代农业观光、休闲采摘、历史文化体验等为一体，带动230余户群众稳定增收。

“董周乡要把发展特色产业作为强乡之基，完善产业基础、延长产业链条，把五里岭酥梨打造成全国知名水果品牌。”董周乡乡长李志豪说。